
 
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Про затвердження Програми співпраці між Гірською сільською радою її 

виконавчими органами та Інститутом водних проблем і меліорації 

Національної академії аграрних наук України 

 

Керуючись Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Гірська сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити  Програму  співпраці  між  Гірською  сільською  радою  її 

виконавчими органами та співпраці між Гірською сільською радою її 

виконавчими органами та Інститутом водних проблем і меліорації Національної 

академії аграрних наук України згідно додатку. 

2. Керівникам  виконавчих  органів  Гірської  сільської ради  забезпечити 

виконання заходів, передбачених Програмою. 

 3. Відділу фінансів  виконавчого  комітету  Гірської  сільської ради 

забезпечити  фінансування  Програми  в  межах  коштів,  передбачених  у 

сільському бюджеті.  

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку. 

 

від 23 вересня 2021 року 

№ 681-20-VІII 

 
 

Сільський голова                                                                 Роман ДМИТРІВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення Гірської сільської ради  

від 23 вересня 2021 року № 681-20-VІІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  

співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 

Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії аграрних 

наук України 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

с.Гора 

 

 



ЗМІСТ 

 

І. Паспорт програми. 

ІІ. Визначення проблеми,  на розв’язання якої спрямована  Програма. 

ІІІ. Мета Програми. 

ІV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми. 

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники. 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 

 

І. Паспорт 

Програми співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими 

органами та Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії 

аграрних наук України 

 

 

1 Ініціатор розроблення Програми  Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради 

2 Розробник Програми Управління житлово-комунального 

господарства та капітального 

будівництва виконавчого комітету 

Гірської сільської ради  

3 Відповідальний виконавець 

Програми 

Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради  

4 Учасники Програми Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради, Інститут водних 

проблем і меліорації Національної 

академії аграрних наук України 

5 Терміни реалізації Програми 2021-2025 роки  

6 Перелік джерел фінансування, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Місцевий бюджет 

7 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

виконання Програми, всього 

В межах виділених коштів 

_____________________тис.грн 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма  

Програма співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими 

органами та Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії 

аграрних наук України спрямована на реалізацію співробітництва по наданню 

якісних житлово-комунальних послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення жителям с. Гора. 

Аналіз за минулі роки свідчить, що на території ОТГ мають місце 

несправності систем і споруд водопостачання та водовідведення, що може 

привести до екологічної катастрофи місцевого масштабу. 

Важливим аспектом - є співпраця. Тому, фінансування заходів 

співробітництва між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 



Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук 

України  - сприятиме зменшенню негативних наслідків від можливих 

несправностей та аварій систем водопостачання та водовідведення, та 

дозволить мінімізувати матеріальні збитки, завдані ними, покращити якість та 

своєчасність виконання робіт на рівні, що забезпечує потреби людей.  

 

ІІІ. Мета Програми 

Метою Програми є вирішення комплексу завдань щодо співпраці по 

наданню послуг населенню в інтересах безпеки окремої людини,  суспільства  

та  довкілля. 

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити  відповідний  

комплекс  завдань, напрямки реалізації  яких є складовими відповідних  

заходів,  а саме: 

- попередження виникнення несправностей та аварій,  підвищення рівня 

ефективності, оперативного реагування, а також надання належної послуги  

населенню; 

- утримання в технічно-справному стані артезіанських свердловин для 

видобування питної води, водонапірної башти, поля фільтрації тощо. 

           

ІV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного 

законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших не 

заборонених законодавством джерел протягом п’яти років. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється  щороку під час складання 

проєкту сільського бюджету на відповідний рік та внесення змін до них. 

 

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники 

В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня 

обслуговування населення. Внаслідок цього будуть створені позитивні умови, 

які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване 

зменшення негативного впливу від несправностей та аварій, їх наслідків для 

населення та довкілля. 

Показниками результативності дії Програми є: 

- зменшення збитків від наслідків несправностей та аварій зменшення  їх 

кількості та бюджетних витрат на ліквідацію; 

- своєчасне  та якісне проведення робіт по обслуговуванню артезіанських               

свердловин для видобування питної води, водонапірної башти, поля фільтрації; 

- надання якісних житлово-комунальних послуг. 

Реалізація заходів Програми дасть змогу використати  співпрацю з метою 

значного підвищення рівня обслуговування населення в інтересах безпеки 

окремої людини, суспільства  та довкілля.  



VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається 

на виконавчий комітет  Гірської сільської ради. 

 

Секретар ради                                                                    Людмила ШЕРШЕНЬ 

 


